

Z á p i s n i c a

z VIII. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bajtave, konané dňa 30.októbra 2015
v Bajtave

Prítomní:

Poslanci: Jozef Sipéki – zástupca starostu obce
Juraj Struhár
Valéria Lesková
Vojtech Hegedüs

Program:

1. Otvorenie.
2. Určenie dvoch overovateľov a zapisovateľky.
3. Voľba predsedu a členov návrhovej komisie.
4. Informácia o vzdaní sa mandátu poslanca OZ Tibora Czidora.
5. Vyhlásenie OZ o nastúpení na uprázdnený mandát poslanca OZ, zloženie sľubu nového poslanca Terézii Bernáth.
6. Schválenie zmluvy o predaji pozemku Petrovi Kollárovi a Moniky Kollárovej.
7. Prejednanie návrhu zmluvy o poskytovaní právnych služieb.
8. Prejednanie návrhu na podanie žiadosti na Environmentálny fond.
9. Prejednanie návrhu na podanie žiadosti na dostavbu stavby „Bajtava-Vodovod“.
10. Návrh na schválenie na pridelenie uvoľneného bytu v OD „B“ a „C“.
11. Informácie starostu obce.
12. Diskusia.
13. Návrh na uznesenie a schválenie uznesenia.
14. Záver.

K bodu č. 1.

Otvorenie zasadnutia

VIII. zasadnutie OZ o 17.00 hod. otvoril a viedol Jozef Benkó starosta obce Bajtava. Privítal poslancov ako aj všetkých prítomných na zasadnutí a oboznámil ich s programom a jeho úpravou na návrh pána poslanca Juraja Struhára doplnením bodu č.11 a pani poslankyni Valérie Leskovej doplnením bodu č.12 s posunom ďalších bodov riadneho zasadnutia. OZ schválilo program zasadnutia.

Za hlasovali poslanci 4 /Sipéki, Struhár, Lesková, Hegedüs/

proti 0

zdržali sa hlasovania 0

K bodu č. 2.

Určenie dvoch overovateľov a zapisovateľky

Za overovateľov zápisnice starostom boli určení poslanci: Vojtech Hegedüs a Juraj Struhár.
Za zapisovateľku zápisnice bola určená Tünde Antalík.

K bodu č. 3.

Voľba predsedu a členov návrhovej komisie

Starosta obce predložil návrh na zloženie návrhovej komisie, ktorá spracuje a prednesie návrh na uznesenie zo zasadnutia.

Obecné zastupiteľstvo

v o l í

návrhovú komisu v zložení:

predseda: Jozef Sipéki

členovia: Valéria Lesková a Vojtech Hegedüs

Za hlasovali poslanci 4 /Sipéki, Struhár, Lesková, Hegedüs/

proti 0

zdržali sa hlasovania 0

K bodu č. 4.

Informácia o vzdaní sa mandátu poslanca OZ Tibora Czidora.

Starosta obce oznámil prítomným, že poslanec Tibor Czidor dňa 23.októbra 2015 doručil na Obecný úrad vzdanie sa mandátu poslanca, v ktorom uvádza nasledovné odôvodnenie:

„Poslanci klamali, keď tvrdili, že mŕtvi ľudia podpísali kúpne zmluvy s MNV Bajtava, viď. vyjadrenie obecného zastupiteľstva k vydržaniu zo dňa 13.5.2010 a 5.8.2010.

Tvrdili, že ľudia podpísali v roku 1970, ktorí zomreli v roku 1958, 1942, 1963, 1967 a 1958 neperfektné kúpne zmluvy- čo sa nemohlo stať samozrejme.

Ja s takýmito poslancami ďalej spolupracovať nemienim.“

Informáciu o vzdaní sa mandátu poslanca Obecného zastupiteľstva Tibora Czidora zastupiteľstvo bralo na vedomie.

Za hlasovali poslanci 4 /Sipéki, Struhár, Lesková, Hegedüs/

proti 0

zdržali sa hlasovania 0

K bodu č.5

Vyhĺásenie OZ o nastúpení na uprázdnený mandát poslanca OZ, zloženie sľubu nového poslanca Terézii Bernáth.

Starosta obce oznámil prítomným, že po vykonaných voľbách do obecného zastupiteľstva v poradí po zvolených poslancov nasledovala podľa získaných hlasov Terézia Bernáth.

Zároveň vyzval menovanú, aby zložila zákonom predpísaný sľub poslanca.

Terézia Bernáth zložila zákonom predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý svojim podpisom potvrdila. Po tak vykonanom akte p. Bernáth sa stala právoplatnou poslankyňou a zaujala svoje miesto medzi poslancami OZ, čím počet poslancov sa rozšíril podľa schváleného počtu opäťovne na 5.

K bodu č.6

Schválenie zmluvy o predaji pozemku Petrovi Kollárovi a Moniky Kollárovej.

Starosta obce konštatoval, že odpredaj pozemku Petrovi Kollárovi a Moniky Kollárovej sa uskutočnilo na základe kúpnej zmluvy, ktorá tvorí prílohu „A“ tejto zápisnice. Kupujúci 20. októbra 2015 zaplatili uznesením schválenú kúpnu cenu vo výške 144 EUR (slovom: stoštyridsaťštyri eruo) do pokladne obce.

Na návrh starostu obce poslanci schvaľujú Kúpnu zmluvu.

Za hlasovali poslanci 5 /Sipéki, Struhár, Lesková, Hegedüs, Bernáth/

proti 0

zdržali sa hlasovania 0

K bodu č. 7

Prejednanie návrhu zmluvy o poskytovaní právnych služieb.

Starosta obce oznámil prítomným, že platnosť Príkaznej zmluvy o poskytovaní právnych služieb, ktorá bola podpísaná na dobu určitú do 31.8.2015 už vypršala. Konštatoval, že poskytovanie právnych služieb obec v plnom rozsahu využila pri rozhodnutiach, nájomných zmluvách a toho času pri vypracovaní zmlúv o zbere a odvoze KO. Dodal, že JUDr. Magyerka pripravil príkaznú zmluvu o poskytovaní právnych služieb na schválenie na dobu určitú do 01.04.2016, ktorú starosta obce navrhuje schváliť. Poslanec pán Juraj Struhár konštatoval, že nepochybuje o nutnosti poskytovania právnych služieb pre obec, ale osobne nemá dobré skúsenosti s pánom právnikom a jeho postojom k veciam. Konštatoval, že jedná sa o sumu 4620 €, ktoré boli neprávom vyplatené na vydržanie s bývalým pánom starostom. Dedičské konanie po zosnulom starostovi obce neb. Jozefovi Struhárovi bolo skoro rok otvorené, keď pán právnik právom dožiada o vrátenie peňazí mal možnosť to žiadať cez dedičské konanie. Postup, ktorý navrhol pán právnik nie je správny, nakoľko neexistuje súdne rozhodnutie. Polícia zistila, že sa stalo previnenie, pán právnik podal na dediča súdnu sťažnosť. Pán poslanec Juraj Struhár konštatoval, že peniaze neužíval bývalý pán starosta, ale v skutočnosti boli vyplatené dedičom po zosnulých vlastníkoch pozemkov. Starosta obce vyhlásil, že nikto netvrdil, že tieto peniaze odložil bývalý pán starosta, iba bolo konštatované, že boli neprávom vyplatené. Súd nepriznal vinu bývalému pánovi starostovi.

Pán poslanec Jozef Sipéki svoju pripomienku adresoval pánovi poslancovi Jurajovi Struhárovi „keď si zložil sľub, prisahal si, že budeš ochraňovať záujmy obce“ a dodal, že nech pán poslanec ukáže svoje ja a túto záležitosť nech prednesie spolu so zastupiteľstvom pred súd vychádzajúc z neoprávnenosti. Pán poslanec Juraj Struhár dodal, že cituje z Ústavy SR rodina predovšetkým. Pán poslanec Jozef Sipéki na citáciu pána poslanca Juraja Struhára reagoval nasledovne: „treba sa vzdať mandátu poslanca“. Pán poslanec Vojtech Hegedüs dodal, že v celom roku s bývalým pánom poslancom Tiborom Czidorom obhajovali vlastné záujmy. Pán poslanec Jozef Sipéki dodal, že aj bývalému poslancovi Tiborovi Czidorovi povedal nech so svojou požiadavkou obráti na súd.

Starosta požiadaval poslancov o hlasovanie na podpísanie Príkaznej zmluvy o poskytovaní právnych služieb na dobu určitú a to od 1.10.2015 do 1.4.2016.

OZ neschvaľuje podpísanie Príkaznej zmluvy o poskytovaní právnych služieb.

Za hlasovali poslanci 2 /Sipéki, Bernáth/

proti 3 /Struhár, Lesková, Hegedüs/

zdržali sa hlasovania 0

K bodu č.8

Prejednanie návrhu na podanie žiadosti na Environmentálny fond.

Starosta obce oznámil prítomným, že na stránke Environmentálneho fondu bola vyhlásená podpora formou dotácie na činnosť C2 z oblasti: Rozvoja odpadového hospodárstva - Predchádzanie vzniku odpadov, triedený zber a zhodnocovanie biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov pre

rok 2016, ktorá bola pre našu obec zaujímavá. Nebolo potrebné vypracovať k žiadosti ani projekt, to znamená, že bola bezplatná. Ďalej starosta informoval prítomných, že účelom projektu je obstaranie vlastných mechanizačných prostriedkov pre obec. Nákup technologických zariadení štiepkovača a veľkého traktora s vlečkou. Od 1. januára 2016 zákon o odpadoch zakazuje uloženie drevín a trávy na skládkach.

V prípade získania dotácie z environmentálneho fondu, z dreveného odpadu obec by vyrábala štiepku, ktorá by sa neskôr použila na vykurovanie obecných budov a traktor tiež by mohla obec využiť aj na odpratávanie snehu z ciest.

Informácie o podaní žiadosti o poskytnutie podpory formou dotácie z Environmentálneho fondu na činnosť C2 zastupiteľstvo bralo na vedomie.

Za hlasovali poslanci 5 /Sipéki, Struhár, Lesková, Hegedüs, Bernáth/
proti 0

zdržali sa hlasovania 0

K bodu č. 9

Prejednanie návrhu na podanie žiadosti na dostavbu stavby „Bajtava-Vodovod“.

Starosta obce oznámil prítomným, že tak ako v predchádzajúcich 10 rokoch aj v tomto roku bola podaná žiadosť o podporu formou dotácie na rok 2016 na projekt „Bajtava-vodovod“ na Environmentálny fond.

Informácie o podaní žiadosti o podporu formou dotácie na rok 2016 na projekt „Bajtava-vodovod“ na Environmentálny fond zastupiteľstvo bralo na vedomie.

Za hlasovali poslanci 5 /Sipéki, Struhár, Lesková, Hegedüs, Bernáth/
proti 0

zdržali sa hlasovania 0

K bodu č.10

Návrh na schválenie na pridelenie uvoľneného bytu v OD „B“ a „C“.

Starosta obce informoval prítomných, že sa vyprázdnili dva byty, v bytovom dome OD „B“ jednoizbový byt a v bytovom dome OD „C“ dvojizbový byt. Konštatoval, že bol ukončený prenájom s nájomcom dvojizbového bytu, z dôvodu neplatenia nájomného. Nájomné a náklady na kúrenie za obdobie máj až október 2015 a časť z vyúčtovania nákladov na dodávku energie na vykurovanie za rok 2014 boli hradené z finančnej zábezpeky nájomcu vo výške 1266,76 €. Bývalý nájomca má voči obci ešte záväzky súvisiace s prenájomom bytu vo výške 271,37 €, ktoré sa zaviazal zaplatiť v dvoch splátkach. O vyprázdnený dvojizbový byt má záujem Sabína Krausová s druhom Jurajom Geletičom, ktorí svoj záujem odôvodnili s tým, že ich rodina rozrástla a jednoizbový byt im nepostačuje. V tomto prípade sa jedná o výmenu bytu. Ďalej starosta obce oznámil, že na zozname záujemcov o jednoizbový byt bola nasledujúca v poradí p. Očovská z Kamenice nad Hronom, ktorá bola oslovená ale na dohodnuté pojednávanie sa nedostavila. Po nej nasledujú v poradí je Ildikó Wihnáliková obyvateľka obce Bajtava po oslovení, podala na Obecný úrad písomnú žiadosť a potrebné doklady.

Starosta požiadal poslancov o hlasovanie na pridelenie uvoľneného bytu v OD „B“ Ildikó Wihnálikovej a v OD „C“, Sabíne Krausovej a Jurajovi Geletičovi.

Za hlasovali poslanci 5 /Sipéki, Struhár, Lesková, Hegedüs, Bernáth/
proti 0

zdržali sa hlasovania 0

K bodu č.11

Návrh na schválenie dotácie vo výške 100 € pre CSEMADOK járaši területi választmánya.

Pán poslanec Juraj Struhár oznámil prítomným, že vedúci „CSEMADOK járaši területi választmánya“ navštívil pána starostu s ponukou na výstavu fotografií. Starosta konštatoval, že jednal s dotyčným pánom o výstave s tým, že vo vykurovacom období by to bolo menej vhodné a dohodli sa na výstave na jar 2016.

Pán poslanec Juraj Struhár oznámil, že jedná sa o fotografie, ktoré vyhotovil pán Mihály Podlupszky v rokoch 1940-1960 v okolitých obciach. Fotografoval ľudové zvyky a vyhotovoval fotografie z miestnej histórie. Dodal, že jedná sa o 16 milimetrové fotky, ktoré by chceli zväčšiť na formát A3. CSEMADOK területi választmánya sa rozhodol požiadať dotáciu na vyhotovenie fotografií od obcí. Vyhotovené fotografie v obciach budú vystavené a po výstavách každá obec obdrží fotografie, ktoré boli vyhotovené v ich obci.

Poslanec Juraj Struhár navrhol schválenie dotácie vo výške 100 € pre CSEMADOK járaši területi választmánya na vyhotovenie fotografií.

Za hlasovali poslanci 4 /Struhár, Lesková, Hegedüs, Bernáth/

proti 1 /Sipéki/

zdržali sa hlasovania 0

K bodu č.12

Informácie o výstavbe autobusovej zástavky.

Pani poslankyňa Valéria Lesková vyhlásila, že obyvatelia obce žiadajú od nej informácie o výstavbe autobusovej zástavky medzi rodinnými domami č.54 a č.72. Starosta obce na vyhlásenie pani poslankyne reagoval s informáciami, že 27.októbra bola vyhlásená výzva so zameraním na výstavbu a rekonštrukcia miestnych komunikácií, lávok, mostov, chodníkov a záchytných parkovísk, autobusových zástavok, s dátumom uzavretia výzvy 9.3.2016.

Dodal, že predchádzajúci zastupiteľský orgán dal vypracovať projekt, ktoré by bolo potrebné prerobiť a obec by mohla podať žiadosť o dotáciu. Pán poslanec Hegedüs navrhol, aby most pri autobusovej zástavke bol predĺžený a zástavka by mohla byť postavená na ten most.

Poslanec Juraj Struhár navrhol poveriť pána starostu na vybavenie prepracovania projektu s pani projektantkou Ing.Görözdiovou.

Za hlasovali poslanci 5 /Sipéki, Struhár, Lesková, Hegedüs, Bernáth/

proti 0

zdržali sa hlasovania 0

K bodu č. 13

Informácie starostu obce.

-Starosta obce informoval prítomných, že 23.októbra sa v obci uskutočnilo slávnostné privítanie novorodencov.

-Starosta obce uviedol, že prebieha oprava strechy na obytnom dome „C“. Celkové náklady na opravu predstavujú 1.700,- Euro. Z toho obec hradí náklady vo výške 980 Euro za materiál a práce na základe prísľubu vedúceho dodávateľskej firmy hradí dodávateľská firma. Dodal, že opravárenské práce budú dokončené na budúci týždeň.

-Starosta obce konštatoval, že bude nutné vypracovať nové zmluvy na zber a odvoz KO s obcami. Informoval prítomných, že zmluvy boli uzatvorené s obcami ešte v roku 2008 s platnosťou od roku 2009. V súčasnosti zber KO prebieha za ceny z roku 2009. V roku 2014 bola zvýšená cena za ubehnuté Km. Starosta uviedol, že keď naďalej budeme pracovať

za ceny z roku 2009, obec nepostúpi dopredu a hospodárska činnosť nedosiahne zisk. Dodal, že aj nové ceny budú nižšie ako na okolitých skládkach.

- Starosta oznámil, že so spoločnosťou ARGUSS s.r.o. bola uzatvorená zmluva o odbere odpadu, ktorej predmetom plnenia je zneškodnenie vybraných druhov nebezpečných a ostatných odpadov.

-Starosta uviedol, že 29.októbra bol geodet zmerať skládku a na základe zameraní, by mal vypočítať životnosť skládky. Geodet bol vybratý na základe cenovej ponuky.

K bodu č.14

Diskusia

Do diskusii sa prihlásil pán Štefan Baka a poznamenal, že do konca roka 2014v obytných domoch bolo všetko v poriadku. Od tej doby bolo potrebné v obytnom dome „A“ vymeniť okná, v obytnom dome „B“ vymeniť strechu a v obytnom dome „C“ opraviť strechu.

Ďalej dodal, že pozemky pod bývalým JRD je neuzatvorená záležitosť a dodal, že sfalšovatelia, ktorí to podpísali, mali by sa vzdať mandátu.

Pán Štefan Baka svoju poznámku adresoval páňovi poslancovi Jurajovi Struhárovi, keď pán poslanec má osobné problémy s páňom advokátom, to neznamená, že aj obec má s ním problémy.

Starosta obce na poznámku pána Štefana Baku reagoval nasledovne: v obytných domoch aj doteraz boli problémy, lenže doteraz nikto sa nestážoval. Teraz každý sa obracia na obecný úrad s reklamáciou. Konštatoval, že obytnom dome „B“ v dvojizbovom byte, ktorého bol nájomcom pán Janso do výšky 50 cm-ov sú steny mokré. V obytnom dome „C“ je nutné vymeniť 2 okná, nakoľko sú skrivené. Dodávateľská firma dáva vinu výrobcovi, výrobca zase tvrdí, že okná boli nasadené neodborne.

Starosta k poznámke pána Baku ohľadne pozemkov poznamenal, že, kto si myslí, že to bolo neústavné nech si podá žalobu.

Pani Bálintová sa prihlásila s otázkou, či v súkromných domoch a bytoch nič sa nepokazí?

Starosta obce dodal, že pravdaže sa to môže stať aj v súkromných domoch aj v bytoch, lenže sa tu jedná o dvojročné, päťročné a jedenásťročné byty.

Diána Struhár Izrael do diskusii sa prihlásila s upozornením na valenie sa svahu za autobusovou čakárňou pred rodinným domom č.167.

Ďalej upozornila na voľne pohybujúcych sa psov na ulici na konci obce.

Starosta obce uviedol, že tento problém sme chceli vyriešiť zákonným spôsobom, zavolali sme pána veterinára MVDr.Synaka, ktorý nebol ochotný riešiť tento problém s uspaním psov, nakoľko je to nezákonný spôsob, nemôže uspať zdravé psy. Polícia tiež nemôže riešiť tento problém až dovtedy, kým psy nenapadnú človeka. Z útulku psov sú ochotní za 90 Euro odvieť z obce psy. Obec bude nútená riešiť tento problém na vlastné náklady.

Poslanec pán Vojtech Hegedüs prihlásil sa s prosbou o zabezpečenie písacieho stola a stoličky pre hlavnú kontrolórku.

Starosta obce dodal, že „podľa môjho vedomia pre kontrolórku je zabezpečený aj písací stôl aj stolička“.

Vojtech Hegedüs do diskusii sa prihlásil s vyhlásením, že bývalý starosta obce si zaslúži úctu, nakoľko zveľad'oval majetok obce.

Vymenoval nasledovné investície

obytný dom „A“	– 8 mil.Sk
obytný dom „B“	– 10 mil.Sk
obytný dom „C“	– 12 mil.Sk
verejné osvetlenie	- 170 tis. Sk
klub dôchodcov	– 170.tis.Sk
pozemky	- 100.tis.Sk

Ďalej poznamenal, že pán Tibor Czidor v roku 2000 odovzdal majetok obce vo výške 9.mil.Sk a v roku 2014 oni odovzdali majetok vo výške 36.mil. Sk. Uviedol, že aj rekonštrukcia skládky stála 6.mil. Sk a predchádzajúce obecné zastupiteľstvo je obvinený z toho, že chýba 62.000 Euro z účelovej rezervy, veď obec vlastní aj stroje. Dodal, že boli obvinený aj z toho, že hospodárska činnosť ukončila rok 2014 s mínusom a poznamenal, že hospodárska činnosť nefakturovala obci Bajtava za zber a odvoz KO, čo znamená, že 360 Euro/mes. x 12 mes. = 4.320 Euro chýba z výnosov a nazaťažila náklady obce, keby táto suma bola vyfakturovaná obci hospodárenie by nebolo stratové. Požiadal poslanca pána Sipékiho, aby ich neurážal a neobviňoval.

Pani poslankyňa Lesková požiadala poslancov, aby konečne uzavreli minulosť.

Pán poslanec Sipéki dodal, že 107.435 Euro chýba z účelovo finančnej rezervy a on netvrdil také veci, ktoré sa nezakladajú na pravde.

Pán poslanec Struhár uviedol, že keď záujmy obce to vyžadujú, tak tieto peniaze je možné použiť.

Starosta obce konštatoval, že 27. októbra bol v Nitre za pánom Ing. Vyskočom a teraz dozvedel, že v roku 2004 nebola uhradená faktúra vystavená za vykonané práce na skládke TKO a na verejnom vodovode „Vodovod-Bajtava“ v hodnote 64.087 Euro.

Pán poslanec Sipéki do diskúzie prihlásil s tým, že odborníci tvrdia, že na obytný dom „B“ boli použité hobby šindle, ktoré obec kúpila za 20 Euro/m². Kvalitné šindle je možné kúpiť za 8 až 15 Euro/m².

Poslanci pán Vojtech Hegedüs a Juraj Struhár sa postavili a opustili rokovaciu miestnosť.

Overovatelia zápisnice: Vojtech Hegedüs

Juraj Struhár

K bodu č. 15

Návrh na uznesenie a schválenie uznesenia.

Predseda návrhovej komisie Jozef Sipéki predložil návrh na uznesenie, ktoré obecné zastupiteľstvo schválilo.

Za hlasovali 3 (Sipéki, Bernáth, Lesková)

Proti 0

Zdržali sa hlasovania 0

K bodu č. 16

Ukončenie zasadnutia

Starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Zapisovateľka: Tünde Antalík

Starosta obce Bajtava: Jozef Benkó

Uznesenia
z VIII. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bajtave, konané dňa 30.októbra 2015

K bodu č.1

K bodu č. 1.

Otvorenie zasadnutia.

Uznesenie č.104/2015

obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

s c h v a ľ u j e

program rokovania s úpravou - doplnením bodov č.11 a 12.

K bodu č.2

Určenie dvoch overovateľov a zapisovateľky.

Uznesenie č.105/2015

obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

berie na vedomie

určenie overovateľov zápisnice starostom obce nasledovne: Vojtech Hegedüs, Juraj Struhár

určenie zapisovateľky starostom obce: Tünde Antalík

K bodu č.3

Voľba predsedu a členov návrhovej komisie.

Uznesenie č.106/2015

obecné zastupiteľstvo obce Bajtave

volí

Návrhovú komisiu v zložení:

Jozef Sipéki – predseda

Valéria Lesková – člen

Vojtech Hegedüs -člen

K bodu č.4

Informácia o vzdaní sa mandátu poslanca OZ Tibora Czidora.

Uznesenie č.107/2015

obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

berie na vedomie

zánik poslaneckého mandátu poslanca OZ Tibora Czidora.

K bodu č.5

Vyhlasenie OZ o nastúpení na uprázdnený mandát poslanca OZ, zloženie sľubu nového poslanca Terézii Bernáth.

Uznesenie č.108/2015

obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

konštatuje,

že pani Terézia Bernáth dňa 30.10.2015 zložila zákonom predpísaný sľub poslanca OZ

Bajtava a ujala sa poslaneckej funkcie.

K bodu č.6

Schválenie zmluvy o predaji pozemku Petrovi Kollárovi a Moniky Kollárovej.
Uznesenie č.109/2015

obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

schvaľuje

predaj pozemku v k.ú. obce Bajtava vedenej na LV č.1 parc.č.:252 zastavané plochy a nádovania o celkovej výmere 320 m² za kúpnu cenu vo výške 144 EUR (slovom stoštyridsaťštyri euro) v zmysle Notárskej zápisnice N401/2015.

K bodu č.7

Prejednanie návrhu zmluvy o poskytovaní právnych služieb.
Uznesenie č.110/2015

obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

neschvaľuje

podpísanie Príkaznej zmluvy o poskytovaní právnych služieb.

K bodu č.8

Prejednanie návrhu na podanie žiadosti na Environmentálny fond.
Uznesenie č.111/2015

obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

berie na vedomie

informácie o podaní žiadosti o poskytnutie podpory formou dotácie z Environmentálneho fondu na činnosť C2.

K bodu č.9

Prejednanie návrhu na podanie žiadosti na dostavbu stavby „Bajtava-Vodovod“.
Uznesenie č.112/2015

obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

berie na vedomie

informácie o podaní žiadosti o podporu formou dotácie na rok 2016 na projekt „Bajtava-vodovod“ na Environmentálny fond.

K bodu č.10

Návrh na schválenie na pridelenie uvoľneného bytu v OD „B“ a „C“.

obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

Uznesenie č.113/2015

schvaľuje

pridelenie uvoľneného bytu v OD „B“ Ildikó Wihnálikovej a v OD „C“, Sabíne Krausovej a Jurajovi Geletičovi.

K bodu č.11

Návrh na schválenie dotácie vo výške 100 € pre CSEMADOK járasi területi

obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

Uznesenie č.114/2015

schvaľuje

schválenie dotácie vo výške 100 € pre CSEMADOK járasi területi választmányra na vyhotovenie fotografií.

K bodu č.12

Informácie o výstavbe autobusovej zástavky.

obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

Uznesenie č.115/2015

schvaľuje

poverenie pána starostu na vybavenie prepracovania projektu s pani projektantkou Ing.Görözdiovou.

K bodu č.15

Návrh na uznesenie a schválenie uznesenia

Uznesenie č.116/2015

obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

schvaľuje

návrh na uznesenie.

Podpis starostu obce Bajtava: Jozef Benkó

Obec Bajtava

